

Мероприятия, посвященные Всероссийскому Дню физкультурника

В рамках реализации регионального проекта «Спорт – норма жизни» национального проекта «Демография» 9 августа в нашем городе состоялись торжественные и физкультурно-спортивные мероприятия, посвященные Всероссийскому Дню физкультурника.

На стадионе нашей школы прошли соревнования по футболу, посвящённые празднованию Дня физкультурника. Праздник День физкультурника напоминает нам о том, что здоровье – это самое ценное, что у нас есть, и заботиться о нем нужно каждый день. Ученики школы разделились на две команды "Аут" и "Пасочка". Ребята играли с полной самоотдачей. Но, как и в каждом соревновании есть победители и проигравшие. В результате упорной игры со счётом 7:5 победила команда "Аут".

Также в этот день на стадионе СК "Шахтёр" состоялась торжественная церемония вручения золотых знаков отличия участникам Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». Эта награда является подтверждением стремления молодёжи к здоровому образу жизни и активной жизненной позиции.

Более 100 осинниковцев были награждены золотым знаком отличия ВФСК «ГТО». Среди них и ученики нашей школы: Ярилов Семен и Степанченко Андрей. Поздравляем ребят!!!

После церемонии награждения все желающие приняли участие в «Разминке с Чемпионом», которую провел мастер спорта России по боксу - Александр Красилов.





